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LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 1  

 

Table basse à plateau circulaire en verre posant sur quatre boules en 
métal doré.  
H. 22 cm. ; Diam. 135 cm.  
(éclats au plateau, traces de scotch et légères oxydations).  

50 / 80 370 €  464,72 €  

 2  

 

Sellette en albâtre à fût cannelé en balustre, le plateau en mosaïque sur 
base circulaire.  
Travail XXe.  
H. 89 cm. ; Diam. 25 cm.  
 
On y joint une lampe à fût en albâtre d'un modèle similaire.  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 3  

 

Table à jeu en placage d'acajou, le plateau à abattant découvrant un 
feutre vert, les pieds cambrés.  
Style Louis XV, Époque Louis Philippe.  
73 x 87 x 43 cm.  
(petits accidents, manques de placage).  

40 / 60 30 €  37,14 €  

 4  

 

Buffet en placage d'acajou blond ouvrant par deux tiroirs en ceinture et 
deux portes à encadrement de bandes de laiton. Piétement en plinthe. 
Plateau de marbre gris Sainte Anne. 
Époque Louis-Philippe.  
98 x 160 x 61,5 cm.  
(quelques accidents et manques).  

150 / 200 150 €  188,4 €  

 5  

 

Deux chevets en placage ouvrant par une porte et un tiroir.  
74 x 36,5 x 29,5 cm.  
(fentes, accidents et manques).  

20 / 30     

 6  

 

Petit bureau en bois naturel mouluré, les pieds fuselés, la ceinture 
cannelée ouvrant par un tiroir.  
Fin XIXe-début XXe.  
70 x 66 x 49 cm.  
(fente au plateau).  

30 / 50 100 €  123,8 €  

 7  

 

Commode en noyer mouluré ouvrant par trois tiroirs à baguettes 
saillantes. Les panneaux latéraux à encadrements moulurés. Toutes 
ornementations et poignées de tirage en métal ciselé.  
Travail XIXe.  
88 x 128 x 61 cm.  

100 / 150 270 €  329,4 €  

 8  

 

Console en chêne mouluré ouvrant par deux tiroirs, partie centrale à 
alcôve, les pieds réunis par une entretoise en H. Les poignées de tirage 
en bronze doré présentant des mufles de lion.  
66 x 134 x 46 cm.  
(petits manques).  
  

50 / 80 220 €  276,32 €  

 9  

 

Bureau en bois mouluré ouvrant par un tiroir en ceinture, les pieds en 
colonne.  
Fin XIXe-début XXe.  
71 x 119 x 55,5 cm.  
(accidents et usures d'usage).  

30 / 50 40 €  50,24 €  

 10  

 

Bonheur du jour en bois et placage ouvrant par un tiroir en ceinture, le 
plateau sur charnière découvrant un écritoire en cuir, la partie 
supérieure à six tiroirs sur deux rangs, ornementation de bronze. 
Style Louis XV. 
99 x 72 x 42 cm.  

100 / 150 170 €  213,52 €  
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 11  

 

Bureau de pente en bois mouluré ouvrant par un tiroir et un abattant 
découvrant deux niches et deux tiroirs. Pieds gaine terminant en sabots 
de laiton.  
85 x 97 x 48 cm.  
(traces de xylophage).  

50 / 80 120 €  148,56 €  

 12  

 

Guéridon tripode en noyer, le fût balustre. Plateau circulaire 
anciennement basculant.  
H. 88 cm. ; Diam. 66,5 cm.  
(fentes et xylophage).  

20 / 30 10 €  12,56 €  

 13  

 

Panière en encoignure en osier et bois polychromé vert à deux poignées 
et un abattant.  
72 x 44 x 44 cm.  
(usures d'usage).  

20 / 30 80 €  100,48 €  

 14  

 

Panière en encoignure en osier et bois polychromé vert à deux poignées 
et un abattant.  
72 x 44 x 44 cm.  
(usures d'usage).  

20 / 30 100 €  123,8 €  

 15  

 

Panière en encoignure en osier et bois polychromé vert à deux poignées 
et un abattant.  
72 x 44 x 44 cm.  
(usures d'usage).  

20 / 30 110 €  138,16 €  

 16  

 

Important panier en osier à anses latérales posant sur piédouche 
circulaire.  
H. 86 cm. ; Diam. 76 cm.  
 
On y joint deux éléments décoratifs en cordes tressées et fils 
métalliques.  

20 / 30 110 €  138,16 €  

 17  

 

Chaise gondole d'enfant en rotin et piètement tubulaire laqué noir.  
54 x 41 x 38 cm.  
(petit accident).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 18  

 

Paire de fauteuils en noyer mouluré et sculpté, le dossier à la Reine, 
accotoirs à manchettes et console d'accotoir en retrait. Ornementation 
Rocaille. Garniture au petit point façon Beauvais.  
Style Régence. XXe.  
95 x 63 x 53 cm.  
(xylophages et petits accidents).  

50 / 80 120 €  148,56 €  
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 19  

 

Secrétaire droit en merisier mouluré ouvrant par quatre tiroirs et un 
abattant découvrant trois tiroirs et quatre niches ornées de quatre 
colonnes détachées teintes noires. Montants cannelés terminant en 
pieds fuselés et tournés.  
Style Louis XVI.  
140,5 x 91,5 x 39 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  

80 / 120 310 €  389,36 €  

 20  

 

Table travailleuse en placage d'acajou ouvrant par un abattant 
découvrant des compartiments et un tiroir en ceinture. Les pieds 
mouvementés réunis par une tablette d'entretoise. 
72 x 51 x 35 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  
 
On y joint un petit chevet en bois ouvrant par deux tiroirs et une 
tablette.  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 21  

 

Paire de fauteuils à la Reine en hêtre teinté mouluré et sculpté, le 
dossier droit, accotoirs à manchettes et pieds cambrés.  
Style début Louis XV, XXe.  
102 x 69 x 55 cm.  

50 / 80 100 €  122 €  

 22  

 

Banquette en bois mouluré, sculpté et laqué, le dossier à anse de panier 
à encadrement d'un jonc rubané, accotoirs à manchettes, pieds fuselés 
et cannelés. Couvertures et galette en soie à motif de médaillons fleuris.  
Style Louis XVI.  
85 x 123 x 50 cm.  
(accidents et restaurations).  

80 / 120 200 €  251,2 €  

 23  

 

Table bistrot ovale à piétement en fonte de fer laqué noir, le plateau en 
marbre veiné.  
71 x 119 x 60 cm.  

60 / 80 160 €  198,08 €  

 24  

 

Pierre OUVRIER à Paris. Établissement E.RINGUET.  
Table bistrot ovale à piétement en fonte de fer laqué noir à forme 
tréflée, le plateau en marbre veiné.  
72 x 120 x 60 cm.  

60 / 80 230 €  284,74 €  

 25  

 

PASQUIER à Tours.  
Table bistrot rectangulaire à piétement en fonte de fer laqué argenté à 
tête d'ange et écusson terminant en têtes de dauphins stylisés. Plateau 
en marbre veiné.  
72 x 100 x 55 cm.  

60 / 80 230 €  284,74 €  

 26  

 

PASQUIER à Tours.  
Table bistrot rectangulaire à piétement en fonte de fer laqué argenté à 
tête d'ange et écusson terminant en têtes de dauphins stylisés. Plateau 
en marbre veiné.  
72 x 100 x 55 cm.  

60 / 80 200 €  251,2 €  

 27  

 

PASQUIER à Tours.  
Table bistrot rectangulaire à piétement en fonte de fer laqué argenté à 
tête d'ange et écusson terminant en têtes de dauphins stylisés. Plateau 
en marbre veiné.  
72 x 100 x 55 cm.  

60 / 80 220 €  268,4 €  

 28  

 

Table vide-poche octogonale en acajou et baguettes de laiton, le plateau 
à rebords, l'un formant abattant. Les montants réunis par deux tablettes 
d'entretoise.  
XIXe.  
66 x 56 x 27 cm.  
(petits accidents et manques).  

50 / 80 100 €  123,8 €  
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 29  

 

Petite table volante octogonale en placage d'acajou, montants ajourés 
réunis par une tablette d'entretoise, plateau à filet de marqueterie 
teinté.  
XIXe.  
65 x 44 x 26 cm.  
(accidents et manques au placage).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 30  

 

Table volante en bois mouluré, le piètement lyre réuni par une traverse.  
69 x 50 x 31,5 cm.  

10 / 20 60 €  75,36 €  

 31  

 

Table vide-poche en placage d'acajou ouvrant par un tiroir, le plateau 
cuvette, le piètement réuni par une tablette d'entretoise rectangulaire et 
une traverse.  
XIXe.  
70 x 47 x 37 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  

30 / 50 50 €  62,8 €  

 32  

 

Partie supérieure de Bargueno formant coffre en bois marqueté de filets 
clairs et poignées latérales en bronze patiné, l'abattant découvrant 12 
tiroirs et deux niches à boutons de préhension tournés et colonnettes. 
Serrure à moraillon en fer forgé.   
Travail XIXe avec éléments anciens.  
59 x 95 x 40 cm.  
(usures, accidents et restaurations d'usage).  

150 / 200 380 €  470,44 €  

 33  

 

Tabouret formant boite à sel en bois mouluré ouvrant par une trappe 
coulissante.  
XIXe.  
45 x 37 x 38 cm.  

20 / 30 100 €  125,6 €  

 34  

 

Lit-banquette en bois mouluré, sculpté et laqué blanc à décor de 
fleurettes et pommes de pin.  
Style Louis XVI.  
Couchage : 80 x 170 cm.  
(usures d'usage).  
  

50 / 80 85 €  106,76 €  

 35  

 

Lot comprenant une chaise ponteuse et un chevet ouvrant par une 
tablette en bois naturel mouluré.  
80 x 45 x 40 cm. (chaise). 
(usures d'usage).  

10 / 20 50 €  62,8 €  

 36  

 

Desserte roulante à deux abattants, le plateau supérieur circulaire, 
l'intérieur à casier à bouteilles. La poignée à balustre baguée. 
H. 73 cm. ; Diam. 89 cm.   
(rayures au plateau et usures d'usage).  

30 / 50 100 €  125,6 €  

 37  

 

Suite de deux fauteuils de style rustique à assise paillée, les dossiers 
ajourés et pieds réunis par des traverses. Avec galettes textiles.  
93 x 60 x 60 cm.  
(accidents, usures et restaurations).  

40 / 60 190 €  238,64 €  
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 38  

 

Chauffeuse en bois mouluré, la couverture textile à carreaux façon 
capitonné.  
72 x 60 x 50 cm.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 39  

 

Liseuse en laiton doré à bras rétractable.  
Travail italien, XXe.  
H. 130 cm.  
(prise à reprendre).  

40 / 60 170 €  213,52 €  

 40  

 

Liseuse en laiton à fût modulable, abat-jour en forme de coquille et base 
circulaire.  
H. min. 130 cm.  

40 / 60 100 €  125,6 €  

 41  

 

Pique-cierge tripode formant torchère en bronze chromé, le fût à pans 
coupés et bagués.  
H. 133 cm.  
(électrifié. usures d'usage).  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 42  

 

Deux tables cigognes en laiton et verre, les pieds torsadés.  
Travail des années 1980.  
38 x 35 x 35 cm. (la plus grande). 
(infime éclat à un angle).  

40 / 60 60 €  75,36 €  

 43  

 

Suite de deux portes-bagages pliants, la structure en métal tubulaire 
chromé et sangles en tissu noir.  
66 x 60 x 42 cm.  
(oxydations).  

30 / 50 50 €  62,8 €  

 44  

 

Suite de deux porte-bagages pliants, la structure en métal tubulaire 
chromé et sangles en tissu noir.  
63 x 58 x 51 cm.  
  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 45  

 

Porte-bagages pliant, la structure en métal tubulaire chromé et sangles 
en tissu noir.  
67 x 60 x 50 cm.  
  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 46  

 

Suite de deux porte-bagages pliants, la structure en bois teinté de 
section carrée et sangles en tissu noir.  
59 x 55 x 55 cm.  
  

30 / 50 180 €  226,08 €  

 47  

 

Suite de deux tables gigognes en métal laqué noir de section carrée, un 
plateau en verre à motif géométrique.  
51 x 44 x 22,5 cm.  

30 / 50     
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 48  

 

Guéridon tripode à piètement en bois et bague en laiton ciselé. Le 
plateau moderne en mosaïque.  
H. 58 cm. ; Diam. 40 cm.  

30 / 50 60 €  75,36 €  

 49  

 

Nécessaire de cheminée comprenant un pare-étincelles à quatre feuilles 
en laiton et un serviteur et ses accessoires. 
H. max. 76 cm.  
 
On y joint une barre de feu en laiton et métal patiné.  

40 / 60 220 €  276,32 €  

 50  

 

Plaque de cheminée en fonte de fer présentant un blason à trois fleurs 
de lys couronnée, têtes de belier, oiseaux stylisés et guirlande.  
50 x 50 cm.  

40 / 60 110 €  138,16 €  

 51  

 

Cube formant gaine en bois laqué bordeaux.  
29 x 29 x 29 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 52  

 

MAGNIFIER LAMP, mod. 8064.  
Lampe articulée formant loupe, la base circulaire.  
H. max. 105 cm.  

40 / 60 30 €  37,68 €  

 53  

 

JIELDE, attribué à.  
Lampe articulée en métal laqué bleuté.  
H. 110 cm. (environ). 
La base circulaire rapportée.  
  

30 / 50 75 €  94,2 €  

 54  

 

Paire de lampes en métal laqué noir et doré.  
H. 60 cm.  

10 / 20 160 €  200,96 €  

 55  

 

KOUNEFF (XXe).  
Buste de Victor HUGO.  
Épreuve en plâtre patiné signé et daté 1935.  
H. 50 cm.  
(un éclat ancien).  

30 / 50 101 €  126,86 €  

 56  

 

École française, XXe.  
Buste de Molière.  
Épreuve en plâtre sur piédouche. 
H. 58 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  

40 / 60 160 €  200,96 €  
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 57  

 

FERMOB (XXe).  
Salon de jardin en métal laqué vert à deux tons comprenant deux chaises 
et un guéridon.  
H. 90 cm. (chaise). 
H. 71,5 cm. Diam : 67 cm. (table).  

50 / 80 280 €  346,64 €  

 58  

 

Porte-parapluies en laiton de section tubulaire à six compartiments, le 
réservoir en métal doré.  
62 x 30 x 22 cm. 
(oxydations).  

20 / 30 150 €  185,7 €  

 59  

 

Guéridon ou table bouillotte en bois ouvrant par deux tiroirs et deux 
tablettes en ceinture, le plateau circulaire en marbre blanc ceint d'une 
galerie en laiton ajouré, les pieds fuselés et cannelés terminant en sabot.  
Style Louis XVI, XXe.  
H. 72 cm. ; Diam. 61 cm.  
(petites usures d'usage).  

50 / 80 150 €  188,4 €  

 60  

 

Pare-feu en hêtre mouluré et sculpté, l'intérieur garni d'une tapisserie au 
médaillon aux fleurs.  
Style Louis XVI, XXe.  
113 x 60 x 31 cm.  
(restaurations et usures d'usage).  

40 / 60 20 €  25,12 €  

 61  

 

Petit chevet en bois laqué blanc ouvrant par trois tiroirs en façade, pieds 
à ressaut cambrés. Poignées de tirage en laiton.  
Style Louis XV.  
70 x 36 x 28 cm.  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 62  

 

Bureau d'écolier et sa chaise en bois et métal tubulaire laqué bleu avec 
tampons en caoutchouc.  
65 x 60 x 43 cm. (bureau)  
(légères usures d'usage).  
 
On y joint une chaise d'écolier en bois et métal tubulaire laqué gris.  

40 / 60 10 €  12,2 €  

 63  

 

Vitrine d'angle en merisier mouluré, la partie supérieure ouvrant par une 
porte découvrant 3 étagères, la partie inférieure à une porte à une 
étagère.  
195 x 65 x 40 cm.  
(quelques usures).  

60 / 80 60 €  75,36 €  
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 64  

 

Bergère à dossier et joues cannées, la structure en bois mouluré, 
accotoirs à manchettes, les pieds cambrés. Couverture textile à motif 
floral.  
Style Louis XV, XXe.  
88 x 68 x 50 cm.  
(usures d'usage).  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 65  

 

Bergère à oreilles en bois mouluré et sculpté, accotoirs à manchettes, les 
pieds cambrés. Couverture en velours à motif floral.  
Style Louis XV, XXe.  
110 x 76 x 60 cm.  
(usures d'usage).  

80 / 120 120 €  148,56 €  

 66  

 

Pique-cierge tripode formant lampadaire en bois et stuc doré à la feuille, 
les pieds présentant des dragons stylisés, le fût en partie balustre.   
XIXe.  
H. totale 157 cm.  
(accidents, manques et usures).  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 67  

 

Important lustre corbeille en métal laqué blanc à 12 bras de lumière et à 
rangs de pampilles en verre facetté. 
XXe.  
H. 109 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 68  

 

Coiffeuse en bois et plaquage de loupe de thuya ouvrant par un tiroir en 
ceinture, la partie supérieure à plateau rognon et miroir biseauté 
pivotant à montants en bronze doré présentant deux bougeoirs. Pieds 
fuselés.  
Époque Art Déco. 
138 x 98 x 55 cm.  
(bel état d'origine, petit décollement de placage).  

80 / 120 320 €  396,16 €  

 69  

 

Coffret en placage de palissandre, le couvercle et l'abattant en façade 
ornés d'une marqueterie de laiton et incrustations d'os. 
Époque Napoléon III.   
18 x 54 x 35 cm.  
(accidents, manques et restaurations).  

80 / 100     

 70  

 

Commode en chêne à quatre tiroirs en façade à pieds cambrés.  
Style rustique.  
80 x 85 x 42 cm.  

20 / 30 10 €  12,56 €  

 71  

 

ODO.  
Carillon mural en bois, laiton et verre.  
45 x 11 x 29 cm.  

20 / 30 40 €  50,24 €  
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 72  

 

WESTMINSTER CHIME.  
Carillon moderne à caisse en bois, à quartz. Cadran circulaire.  
70 x 32 x 12 cm.  

10 / 20 33 €  41,45 €  

 73  

 

VERITABLE WESTMINSTER.  
Carillon à remontage mécanique à huit marteaux. Avec balancier et clé.  
Style Art Deco.  
56 x 46 x 19 cm.  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 74  

 

JAPON, XXe.  
Suite de quatre tables gigognes en bois laqué, les plateaux présentant 
des scènes lacustres.  
48 x 52 x 43 cm. (la plus grande). 
(bel état d'origine, quelques usures d'usage).  

40 / 60 100 €  123,8 €  

 75  

 

Étagère d'angle à trois niveaux en bois teinté, les montants à balustres 
baguées.  
76 x 49 x 35 cm.  

10 / 20 5 €  6,28 €  

 76  

 

Pendule portique en bronze et laiton doré, le cadran circulaire à chiffres 
romains pour les heures, ornementation de rinceaux feuillagés. 
Mécanisme à remontage mécanique.  
Époque Restauration.  
58 x 27 x 14 cm.  

40 / 60 380 €  470,44 €  

 77  

 

Lampe en métal argenté de style Rocaille. Abat-jour textile.  
H. 55 cm.  

10 / 20 15 €  18,84 €  

 78  

 

Lampe en métal chromé et doré à fût rectangulaire de style moderne. 
Abat-jour en toile lithographiée d'un paysage de fleuve.  
Années 1970.  
H. 70 cm.  

30 / 50 90 €  113,04 €  
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 79  

 

Paire de porte-chapeaux en métal chromé et boule en liège, le fût 
réglable.  
H. min. 58 cm.  
(légères oxydations).  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 80  

 

Repose-pied de forme ovale en bois mouluré, la couverture en velours 
vert, garniture à sangles.  
XXe.  
16 x 41 x 36 cm.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 81  

 

Guéridon quadripode à piètement en métal tubulaire laqué rouge et 
plateau circulaire en métal laqué blanc. 
H. 72 cm. ; Diam. 60 cm.  
(oxydations et usures d'usage).  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 83  

 

Important élément décoratif en bois et stuc doré à la feuille présentant 
des entrelacs stylisés.  
Fin XIXe-début XXe.  
85 x 90 cm.  
(accidents, manques et usures).  

40 / 60 340 €  427,04 €  

 84  

 

Paire de cache-pots en céramique glaçurée turquoise.  
H. 46 cm. ; Diam. 46 cm.  

60 / 80 160 €  195,2 €  

 85  

 

Suite de deux mouvements de tourne-broche en fer et laiton, l'un signé 
Chabrol et daté 1838.  
42 x 50 x 17 cm.  
(oxydation).  

100 / 150 100 €  122 €  

 86  

 

Porte-serviettes en bois tourné. 
64 x 20 x 18 cm.  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 87  

 

Serviteur de cheminée en métal patiné comprenant une pince et deux 
pelles.  
H. 66 cm.  
(accidents, manques et oxydation).  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 88  

 

Nécessaire de cheminée en fonte patinée noire comprenant une paire 
de landiers à volutes, une barre torsadée, un tisonnier, une pince à 
bûches, un support, un braséro et une crémaillère. 
Hauteur des chenets : 61 cm.  

80 / 120 80 €  99,04 €  

 89  

 

Table de bridge pliable en bois teinté, le plateau gainé d'un velours vert.  
70 x 78 x 78 cm.  
(rayures et usures d'usage).  

30 / 50 10 €  12,56 €  

 90  

 

Suite de deux bancs en bois mouluré, piétement balustre annelé et 
piètement fuselé à godrons. Couverture clouée en velours crème.  
45 x 250 x 40 cm.  
45 x 195 x 35 cm.  
(bon état d'origine).  

80 / 120 320 €  401,92 €  
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 91  

 

Paire de cantonnières de forme mouvementée en bois mouluré, sculpté 
et doré à décor de grappe de fruits, fleurettes et rinceaux feuillagés. 
Style Louis XV, fin XIXe. 
180 x 26 x 13 cm. 
(petits accidents et manques).  

150 / 200 300 €  376,8 €  

 92  

 

Table-guéridon sur roulettes en chêne mouluré et sculpté. 
De style Henri II. 
74  x 145 x 126 cm.  

100 / 150 100 €  123,8 €  

 93  

 

Fauteuil club en bois mouluré, les pieds antérieurs fuselés, la couverture 
en velours kaki. 
De style 1930. 
73 x 70 x 65 cm.  

40 / 60 70 €  85,4 €  

 94  

 

Table à jeux en palissandre mouluré et sculpté, le bandeau à décor en 
relief de guirlandes de fleurs, découvrant un plateau en feutrine verte. 
Epoque Louis-Philippe. 
74 x 85 x 43 cm.  

40 / 60 90 €  113,04 €  

 95  

 

Sellette en faïence sur fond vert à décor de feuillages, le plateau 
supérieur octogonal ajouré. 
57 x 30 x 30 cm.  

40 / 60 90 €  113,04 €  

 96  

 

Petit fauteuil d'enfant en osier et bois courbé. 
50 x 40 x 40 cm.  

20 / 30 70 €  87,92 €  

 97  

 

Table desserte ou table à thé en bois mouluré et sculpté à double 
plateau, incrustations de nacre marquetée et ciselée de scènes animées : 
de personnages et paysages japonisants. 
Vers 1900. 
95 x 90 x 61 cm. 
(fentes, petits accidents et manques).  

100 / 150 170 €  213,52 €  

 98  

 

ASIE XXe. 
Petit paravent  en bois exotique à quatre vantaux à décor burgauté de 
composition florales et volatiles, les prises en laiton ajouré. 
120 x 26 cm (un panneau).  

80 / 120 120 €  148,56 €  

 99  

 

ASIE XXe. 
Grand paravent en bois noirci et rehaussé à l'or double face, à quatre 
vantaux, à décor polychrome d'échassiers dans un paysage lacustre. La 
partie arrière figurant des bambous. Les pieds gainés de laiton. 
183 x 41 cm (un panneau).  

150 / 200 350 €  439,6 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/10/2025 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Mobilier GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 12 de 42 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 100  

 

Miroir en bois doré et laqué à décor de rang de perles. Glace en deux 
parties.  
Début XXe.  
170 x 91 cm.  
(petits accidents et manques. usures de l'argenture).  

40 / 60 110 €  138,16 €  

 101  

 

Miroir à écoinçons saillants en bois et stuc doré à décor rocaille et rang 
de perles.  
90,5 x 70 cm.  
(petits accidents et manques).  

30 / 50 40 €  50,24 €  

 102  

 

Miroir rectangulaire en bois et stuc patiné à décor d'un jonc rubané.  
XIXe.  
73 x 60 cm.  
(accidents et manques. oxydation à l'argenture).  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 103  

 

Miroir trumeau en bois et stuc doré et laqué blanc, la partie supérieure 
présentant une huile sur toile à la grande vasque fleurie, les parties 
latérales à chutes de rubans.  
176 x 118 cm.  
(légers accidents. emplacement pour appliques).  

80 / 120 340 €  427,04 €  

 104  

 

Miroir rectangulaire en bois et stuc redoré à rangs de perles et motifs 
feuillagés, à fronton ajouré.  
Début XXe.  
107 x 73 cm.  
(usures d'usage).  

50 / 80 110 €  138,16 €  

 105  

 

Miroir rectangulaire en bois et stuc doré à la feuille.  
Début XXe.  
85 x 41 cm.  

40 / 60 120 €  150,72 €  

 106  

 

Miroir rectangulaire en bois et stuc doré à décor feuillagé. 
Époque Restauration. 
66 x 53,5 cm.  

40 / 60 130 €  160,94 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/10/2025 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Mobilier GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 13 de 42 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 107  

 

Miroir rectangulaire en bois teinté.  
60 x 45 cm.  

10 / 20 15 €  18,84 €  

 108  

 

Miroir rectangulaire à encadrement en bambou.  
69 x 56 cm.  

10 / 20 50 €  61 €  

 109  

 

Miroir rectangulaire en bois et stuc doré, montage à clés.  
Style Régence, fin XIXe.  
52 x 41 cm.  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 110  

 

Important trumeau en bois laqué et sculpté à décors en relief de fleurs 
et rinceaux feuillagés, la partie inférieure formant miroir, le pourtour 
godronné et rang de perles. 
XIXème. 
222 x 150 cm. 
(petits accidents et manques).  

150 / 200 370 €  464,72 €  

 111  

 

Miroir en bois mouluré et rehaussé à l'or et à décor en relief de fleurs 
stylisés. 
Années 1930. 
79 x 45 cm.  

20 / 30 70 €  86,66 €  

 112  

 

Miroir rectangulaire en bois et stuc doré à décor feuillagé. 
77 x 56 cm 
(petits accidents, manques, restaurations).  

50 / 80 90 €  113,04 €  

 113  

 

Miroir rectangulaire en bois doré et sculpté à décor de rinceaux 
feuillagés. 
82 x 68 cm.  

50 / 60 90 €  111,42 €  
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 114  

 

Miroir en bois et stuc doré, la partie supérieure arrondie, à décor de rang 
de perles. 
95 x 69 cm. 
(petits accidents et manques).  

40 / 60 200 €  251,2 €  

 115  

 

Miroir en bois exotique les montants présentant des demi-colonnes 
sommées d'un chapiteau. Toute ornementation en laiton doré. 
Style Empire, XXe. 
171 x 107 cm.  

60 / 80 100 €  123,8 €  

 116  

 

Miroir biseauté de forme ovale en bois et stuc doré à décor de rinceaux 
feuillagé, le fronton orné d'un camée dans le goût de Wedgwood.  
50 x 75 cm. 
(usures et léger manque au stuc).  

30 / 40 60 €  75,36 €  

 117  

 

Miroir rectangulaire à clés en bois et stuc doré à la feuille à décor de 
rangs de perles et frise d'acanthe, le fronton ajouré à motif feuillagé. La 
glace biseautée.   
Fin XIXe - début XXe.  
116 x 74 cm.  
(usures et manques).  

100 / 150 280 €  346,64 €  

 118  

 

Miroir en bois et stuc doré, la partie supérieure arrondie, à décor de rang 
de perles et frise alternant bruni et amati.  
Style Restauration, fin XIXe-début XXe.  
105 x 75 cm.  
(quelques usures et manques).  

80 / 120 250 €  314 €  

 119  

 

Miroir rectangulaire en bois et stuc doré à motif de palmettes.  
Travail XIXe. 
81 x 51 cm.  
(usures et manques).  

40 / 60 70 €  87,92 €  

 120  

 

Miroir rectangulaire en bois et stuc doré à décor de frise de feuilles 
d'eau, les écoinçons ornés de palmettes stylisées.  
Époque Restauration.   
88 x 74 cm.  
(très bel état d'origine, légères usures et manques).  

100 / 150 180 €  226,08 €  

 121  

 

Miroir rectangulaire à double encadrement en bois mouluré et teinté, la 
parclose biseautée.  
81 x 66 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  
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 122  

 

Miroir rectangulaire à double encadrement en bois et stuc doré à 
parcloses (mouchetée par l'oxydation).  
XXe.  
122 x 92 cm.  

50 / 80 80 €  99,04 €  

 123  

 

Miroir de forme mouvementée en bois et stuc doré à motif Rocaille.  
Style Louis XV, début XXe.  
105 x 64 cm.  
(accidents et manques).  

40 / 60 80 €  99,04 €  

 124  

 

Miroir rectangulaire en bois sculpté à décor de rinceaux feuillagés, le 
verre biseauté. 
58 x 47 cm. 
(petits accidents et usures d'usage). 
  

30 / 50 70 €  87,92 €  

 125  

 

Miroir rectangulaire en bois et stuc doré et rechampi, les montants 
présentant des colonnes engagées cannelées, le fronton figurant une 
scène à l'antique. 
Style Directoire. 
92 x 71 x 8 cm. 
(quelques accidents, manques et usures d'usage).  

80 / 120 160 €  200,96 €  

 126  

 

Partie supérieure de glace en bois sculpté peint à rehauts dorés, le 
fronton présentant un visage à coiffe fleurie. 
Époque Régence. 
72 x 106 x 14 cm. 
(nombreux accidents, manques et restaurations).  

100 / 150 160 €  200,96 €  

 127  

 

Lot de 3 consoles dont une d'angle en bois et résine dorée, l'une ouvrant 
par un tiroir. 
Travail XXe. 
H. max. : 60 cm. 
  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 128  

 

Paire de chenets formant un porte-bûche en laiton et fer forgé. 
Fin XIXe-début XXe. 
32,5 x 37 x 64 cm. 
(oxydations et usures d'usage).  

50 / 80 40 €  49,52 €  

 129  

 

Mécanisme à rouages en fer forgé, probable tourne-broche. 
Fin XIXe - Début XXe.  
48 x 47 x 50 cm. 
(oxydation).  

30 / 50 70 €  87,92 €  

 130  

 

Porte-parapluie en laiton et cuivre en forme de parapluie renversé à six 
compartiments. 
H. 65 cm. 
(oxydations, petites soudures, à restaurer).  

40 / 60 80 €  100,48 €  
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 131  

 

Importante girouette en métal soudé et patiné présentant les quatre 
points cardinaux et sommée d'un navire.  
H. 175 cm.  
(oxydation d'usage).  

60 / 80 100 €  123,8 €  

 132  

 

Guéridon tripode en bois laqué noir et décor doré de rinceaux et 
cartouches, le plateau rectangulaire basculant présentant une scène 
peinte du parc fleuri d'un palais et perroquets. Le fût balustre et pieds 
posant sur roulettes.  
Époque Napoléon III.  
71 x 76 x 56 cm.  
(bel état d'origine. Légers accidents et usures d'usage).  

100 / 150 150 €  185,7 €  

 133  

 

Chaise à oreilles en bois mouluré, sculpté et doré, la couverture en 
velours rouge et galette capitonnée. Pieds à enroulement.  
Style Louis XV, XXe.  
105 x 50 x 51 cm.  
(bel état d'origine, petites usures d'usage).  

30 / 50 160 €  200,96 €  

 134  

 

Suite de quatre fauteuils en bois mouluré et sculpté, les dossiers 
légèrement en cabriolet, accotoirs à manchette et consoles d'accotoirs 
en coup de fouet. Ceinture et montants en chute de fleurettes. Les pieds 
cambrés.  
Style Louis XV, XXe.  
Les couvertures en soie jaune et brodées de motif fleuri, deux insolées, 
une autre tachée.  
82 x 60 x 48 cm.  
(légères usures).  

80 / 120 100 €  125,6 €  

 135  

 

Tabouret de piano en bois verni, l'assise en velours marron.  
50 x 55 x 34 cm.  
(quelques usures).  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 136  

 

Tabouret en bois noirci, les pieds tournés, fuselés et cannelés réunis par 
une entretoise sommée d'une colonne baguée.  
Fin XIXe-début XXe.  
H. 50 cm. ; Diam. 35 cm.  
(accidents et manques).  

20 / 30     

 137  

 

Tabouret de piano en bois laqué blanc et assise cannée à pas de vis.  
H. 50 cm.  
(manque un pied. petits accidents et manques).  

20 / 30 10 €  12,2 €  

 138  

 

Sellette tripode sur terrasse circulaire en chêne patiné richement 
sculpté, le fût présentant une bretonne en ronde bosse, le plateau carré.  
Début XXe.  
H. 122 cm.  
(légers accidents et manques).  

80 / 120 80 €  99,04 €  
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 139  

 

Malle en bois patiné et renforts en fer noirci, poignées latérales.  
Début XXe.  
51 x 90 x 44 cm.  
Quelques accidents, manques et usures d'usage.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 140  

 

Paire de chaises Charivari en bois redoré, le dossier ajouré a colonnettes 
tournées, l'assise tapissée garnie de crin, les pieds réunis par des 
traverses. 
Époque Napoléon III. 
Le jaconat de l'assise portant un inscription au pochoir "location pour bal 
et soirée - H. Magne - 7 place de Vintimille" 
86 x 45 cm 
(légères usures d'usage).  

40 / 60     

 141  

 

Chevet en bois et placage ouvrant par un tiroir en ceinture, quatre 
casiers et une porte découvrant deux compartiments, l'un à parois en 
faïence blanche. Pied fuselé et dessus de marbre blanc. 
Travail du XXeme. 
88 x 65 x 38 cm.  
(usures et rayures).  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 142  

 

Fauteuil Dagobert en chêne sculpté, le dossier orné d'un écusson 
couronné. Dossier en cuir clouté.  
76 x 62 x 52 cm.  

40 / 60 60 €  74,28 €  

 143  

 

Bureau en bois de placage ouvrant par trois tiroirs, le plateau gainé d'un 
cuir vert, les pieds en colonne réunis par une entretoise en H. Tirettes 
latérales et tiroirs simulés au dos.  
Fin XIXe-début XXe.  
75 x 148 x 77 cm.  
(insolation, accidents, fentes et usures d'usage).  

50 / 80 45 €  56,52 €  

 144  

 

Élément décoratif en bois sculpté et doré pouvant former sellette 
présentant un décor feuillagé, une frise de godrons et d'oves, la base à 
acanthes épanouies. 
Fin XIXe.  
H. 104 cm.  
(xylophages et usures d'usage).  

50 / 80 30 €  37,68 €  

 145  

 

Sellette en bois naturel à plateau carré, les pieds réunis par deux 
tablettes d'entretoise.  
H. 107 cm.  
(usures d'usage).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 146  

 

Sellette en bois sculpté d'inspiration asiatique, le plateau circulaire en 
pierre rose, la ceinture à décor ajouré et mascaron de lion stylisé en 
bronze patiné, les pieds réunis par une entretoise.  
H. 76 cm. ; Diam. 46 cm.  
(quelques manques et usures d'usage).  

30 / 50 30 €  37,68 €  
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 147  

 

CHINE, XXe.  
Sellette en bois sculpté et teinté, le plateau carré ceint d'un marbre gris, 
la ceinture ajourée de colonnettes de section carrée, les pieds à ressauts 
et moulures.  
66 x 36 x 36 cm.  
(bel état d'origine, petites usures d'usage).  
  

40 / 60 92 €  115,56 €  

 148  

 

Claude-François BAILLY, à Morbier.  
Horloge comtoise en noyer mouluré, le cadran émaillé aux chiffres 
romains pour les heures, le caisson à platine en laiton signée, mécanisme 
à poids.  
Vers 1780, le mécanisme repris début XXe.  
236 x 41 x 26 cm.  
(accidents, petits manques, xylophages et usures).  

100 / 150 360 €  452,16 €  

 149  

 

Table à jeu en bois et placage de palissandre, le plateau découvrant un 
tapis de jeu en feutrine verte. Les pieds fuselés et cannelés. Toute 
ornementation en bronze doré.  
Style Louis XVI. 
73 x 75 x 38 cm.  
(plateau à refixer, petites usures et légers décollements de placage).  

60 / 80 60 €  75,36 €  

 150  

 

ASIE XXe. 
Panneau rectangulaire laqué à décor burgauté de paysages animés. 
100 x 50 cm.  

50 / 80 30 €  37,14 €  

 151  

 

TESTUT. 
Bascule pèse-personne en métal laqué et aluminium.  
Portée maximum 120 kg. 
102 x 37 x 50 cm. 
(non testé, usures, oxydations).  

50 / 80 50 €  62,8 €  

 152  

 

Paire de chaises en acajou mouluré, les assises à galette amovible en 
velours. 
78 x 45 x 40 cm.  

40 / 60 140 €  175,84 €  

 153  

 

Petit fauteuil à dossier arrondi en bois mouluré, les accotoirs à 
enroulements à décor de cols de cygnes, la couverture en velours vert. 
De style Louis Philippe. 
79 x 54 x 50 cm.  

40 / 60 150 €  188,4 €  

 154  

 

Fauteuil gondole en acajou mouluré et sculpté, les accotoirs à décor de 
dauphins stylisés, la couverture en velours vert. 
83 x 60 x 50 cm.  

40 / 60 120 €  150,72 €  

 155  

 

Grande table circulaire à volet en acajou mouluré, à six pieds, sur 
roulettes. 
De style Louis Philippe. 
H. 72 cm 
D. 131 cm. 
On y joint quatre allonges (131 x 45 cm).  

100 / 150 400 €  502,4 €  
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 156  

 

Casier à musique ou porte-revues en palissandre mouluré sur roulettes, 
la prise en laiton. 
45 x 45 x 38 cm.  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 157  

 

Petit chevet en placage de bois de rose ouvrant par un tiroir, tablette 
d'entretoise.  
52 x 43 x 32 cm.  
  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 158  

 

Chevet en bois et bois de placage ouvrant par 3 tiroirs.  
Style Louis XV. 
75 x 37 x 31 cm.  

40 / 60 50 €  62,8 €  

 159  

 

Paire de chevets en bois et placage de rose ouvrant par un tiroir et une 
niche, les pieds cambrés.  
Style Louis XV.  
70 x 32,5 x 27,5 cm.  
(petits accidents et manques).  

40 / 60 120 €  148,56 €  

 160  

 

Petite table de salon en bois et placage de bois de rose posant sur quatre 
pieds légèrement cambrés.  
Style Louis XV, XXe. 
H. 54 cm. ; Diam. 49 cm.  
(accidents et manques au placage, manques ornementations au sabot).  

20 / 20 20 €  24,76 €  

 161  

 

Guéridon en merisier à décor à filets, les pieds réunis par une tablette en 
dais.  
H. 74 cm. ; Diam. 60 cm.  
(petits accidents et manques).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 162  

 

Petite banquette en bois, l'assise cannée, les pieds cannelés réunis par 
une entretoise en H.  
53,5 x 49,5 x 38 cm.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 163  

 

Chauffeuse en acajou mouluré, le dossier à décor sculpté de palmette.  
Style Louis-Philippe.  
87 x 46 x 40 cm.  
(usures).  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 164  

 

Suite de quatre fauteuils en bois mouluré, le dossier canné. Les 
couvertures en velours bleu.  
Style Louis XV canné et garniture bleu. 
91 x 56 x 50 cm.  

80 / 120 110 €  136,18 €  

 165  

 

Deux fauteuils en bois mouluré, l'un décapé à dossier médaillon, l'autre 
doré à dossier en tuile, les pieds fuselés et cannelés.  
90 x 60 x 50 cm. (le plus grand). 
(petits accidents et usures d'usage. à restaurer).  

40 / 60 160 €  200,96 €  
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 166  

 

Chaise en noyer teinté, le dossier médaillon et pieds antérieurs cannelés 
terminant à roulette.  
Époque Louis Philippe. 
95 x 47 x 45 cm.  
(petites usures d'usage).  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 167  

 

Bergère en acajou blond, les accotoirs terminant en dauphin stylisé, les 
pieds à l'étrusque.  
Époque Directoire.  
88 x 58 x 52 cm.  
(restaurations et usures d'usage).  

40 / 60 70 €  87,92 €  

 168  

 

Fauteuil en placage d'acajou à dossier légèrement cabriolet, les accotoirs 
en forme de dauphins stylisés, pieds à l'étrusque.  
Époque Directoire.  
Couverture et garniture à ressort rapportées.  
92 x 56 x 60 cm.  
(restaurations. petits accidents et manques, xylophages).  

50 / 80 50 €  62,8 €  

 169  

 

Bergère en acajou mouluré et sculpté, le dossier en léger dévers 
terminant en enroulement, les consoles d'accotoirs à colonnes balustres 
détachées, pieds antérieurs fuselés annelés et pieds postérieurs en 
sabre.  
Époque Directoire.  
91 x 61 x 55 cm.  
(restaurations, petits accidents et usures d'usage).  

60 / 80 400 €  495,2 €  

 170  

 

Table rectangulaire en bois fruitier, le plateau ouvrant par deux 
compartiments. La ceinture ouvrant par deux tiroirs, pieds antérieurs en 
bois tourné. 
Début XXeme. 
78 x 147 x 63 cm. 
(petits accidents, restaurations et usures d'usage).  

60 / 80     

 171  

 

Ensemble comprenant une bergère à couverture capitonnée et une 
chauffeuse en velours bleu-clair et galons, franges et pompons de 
passementerie.  
Époque Napoléon III. 
90 x 83 x 70 cm. (bergère). 
73 x 57 x 53 cm. (chauffeuse). 
(bel état. manques à la passementerie et usures d'usage).  

60 / 80 100 €  125,6 €  

 172  

 

CHINE, fin XIXe. 
Petite table basse en bois exotique à motifs ajourés, les pieds terminant 
en enroulement. 
33 x 58 x 42 cm.  
(légers accidents et usures d'usage).  

60 / 80 75 €  94,2 €  

 173  

 

Vestiaire en bois courbé présentant 7 patères et porte-chapeaux. 
Long. 95 cm.  
(bel état d'origine, légères usures d'usage).  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 174  

 

Table d'entre-deux en placage d'acajou flammé et bois teinté présentant 
un piètement richement sculpté en balustre et turlupets.  
Angleterre, fin XIXe.  
66 x 57 x 50 cm.  
(petits manques, accidents et usures d'usage).  

30 / 50 50 €  62,8 €  
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 175  

 

Petite vitrine en placage d'acajou flammé ouvrant par deux portes, les 
pieds gaines terminant par des sabot en laiton. L'intérieur découvrant 
trois étagères. Plateau de marbre noir.  
Fin XIXe.  
139 x 70 x 31 cm.  
(bel état d'origine, marbre avec un accident et usures d'usage).  

150 / 200 220 €  276,32 €  

 176  

 

Confiturier en chêne ouvrant par un tiroir et une porte découvrant une 
étagère.  
Travail rustique, XIXe.   
100 x 75 x 55 cm.  
(usures, fentes et petits accidents).  

50 / 80 30 €  37,68 €  

 177  

 

Table à jeux en bois de placage le plateau présentant un damier et 
découvrant un tapis de jeu en feutrine verte. Les pieds légèrement 
cambrés.  
Style Louis XV, XXe.  
70 x 74 x 37 cm.  
(bon état d'origine, xylophage).  

80 / 120 80 €  99,04 €  

 178  

 

Canapé deux places en acajou et placage d'acajou, les accotoirs sculptés 
de dauphins stylisés et consoles à palmettes, pieds à l'étrusque.  
Style Directoire, XIXe.  
Couverture en velours jaune.  
94 x 122 x 80 cm.  
(bel état d'origine. la traverse arrière changée, quelques chocs et usures 
d'usage).  

150 / 200 150 €  188,4 €  

 179  

 

Table à jeux partiellement en acajou, le plateau découvrant un tapis de 
jeu en feutrine verte. La ceinture et les montants à décor de motifs 
feuillagés. 
Travail XIXe.  
72 x 80 x 41 cm.  
(légers accidents et usures d'usage).  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 180  

 

Petite commode en bois de placage ouvrant par trois tiroirs, montants 
droits et pieds légèrement cambrés. Plateau de marbre mouluré.  
Style Transition, vers 1900.  
75 x 54 x 33 cm.  
(petits accidents et usures d'usage).  

30 / 50 60 €  75,36 €  

 181  

 

Meuble à hauteur d'appui en noyer ouvrant par un tiroir en ceinture.  
Travail XIXe. 
90 x 69 x 48 cm.  
(légères usures).  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 182  

 

Chevet en bois de placage ouvrant par deux tiroirs, montants droits et 
les pieds cambrés.  
Style Transition, fin XIXe.  
Plateau de marbre gris.  
75 x 33 x 30 cm.  
(accidents au plateau de marbre et usures d'usage).  

30 / 50 150 €  185,7 €  
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 183  

 

Ensemble de salon comprenant un canapé deux places et paire de 
bergères en bois sculpté et laqué, les consoles d'accotoirs à colonnettes 
détachées, les pieds fuselés et cannelés. Turlupets en forme de pommes 
de pin.  
Style Louis XVI, vers 1900. 
Couverture en velours saumon et garniture à ressorts.  
94 x 132 x 59 cm. (canapé). 
89 x 70 x 58 cm. (bergère). 
(petits accidents et usures d'usage).  

100 / 150 700 €  866,6 €  

 184  

 

Chaise caquetoire en bois sculpté, de style Renaissance. 
Travail du 19eme siècle. 
110 x 56 x 53 cm.  

30 / 50 40 €  50,24 €  

 185  

 

Paire de fauteuils en placage d'acajou, les accotoirs à volutes stylisées. 
Pieds antérieurs en jarret, pieds postérieurs à l'étrusque. 
Style Directoire, XXeme. 
Couverture en velours satiné présentant un motif de rayures. 
95 x 57 x 60 cm. 
(bel état d'origine).  

60 / 80 80 €  100,48 €  

 186  

 

Suite de trois tables gigognes marquetées dans le style de Gallé. Les 
plateaux présentant des chardons, les pieds réunis par une traverse en 
bois tourné. 
65,5 x 45,5 x 37,5 cm (la plus grande). 
(un plateau insolé). 
  

80 / 120 100 €  125,6 €  

 187  

 

Table à jeux en placage d'acajou découvrant un plateau en feutrine 
verte, les pieds en gaine terminant en sabot de laiton.  
Style Louis XVI, XXe. 
70 x 81 x 40 cm.  
(bel état d'origine, quelques chocs et usures d'usage).  

60 / 80 60 €  75,36 €  

 188  

 

Commode en acajou et placage d'acajou ouvrant par cinq tiroirs, les 
poignées de tirage en bois tourné et vissé, entrées de serrure en laiton 
façon Marine. 
Travail XIXeme. 
91 x 103 x 54 cm 
(plateau fendu à refixer et quelques accidents et manques).  

80 / 120 80 €  100,48 €  

 189  

 

SCHOLZ. 
Porte-manteaux à fixation murale en bois courbé, à quatre patères et 
range-parapluies. Plaque rivetée du fabricant.  
Début XXe. 
H : 200 cm. 
usures, cintrage du fût et restaurations).  

40 / 60 90 €  113,04 €  

 190  

 

Fauteuil tonneau à montants en bois marqueté, les pieds antérieurs en 
gaine. Couverture en velours rouge à motifs rayés.  
Vers 1930, époque Art Déco.  
71 x 82 x 60 cm 
(quelques usures d'usage).  

40 / 60     

 191  

 

Bureau cylindre en bois de placage ouvrant par trois tiroirs en ceinture, 
le cylindre découvrant quatre tiroirs, une niche et un plateau gainé de 
cuir rouge. Le décors à motif de cubes sans fond.  
Style Louis XV, début XIXe.  
98 x 95 x 52 cm.  
(nombreux manques, une planche au dos à refixer).  

100 / 150 180 €  222,84 €  
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 192  

 

Commode galbée en placage de bois de rose et marqueterie florale 
ouvrant par deux tiroirs sans traverse, les montants mouvementés 
terminant en pieds légèrement cambrés. Plateau de marbre jaune 
coquillé.  
Style Louis XV, XXe.  
56 x 123 x 52 cm.  
(très bel état d'origine).  

100 / 150 150 €  185,7 €  

 193  

 

Paire de chevets en placage et marqueterie florale ouvrant par deux 
tiroirs sans traverse, les montants galbés. Toute ornementation de laiton 
doré. Dessus de marbre jaune veiné rose mouluré.  
Style Louis XV, XXe.  
71 x 36 x 30 cm.  
(petites usures et taches).  

40 / 60 150 €  188,4 €  

 194  

 

Commode en placage de bois teinté ouvrant par deux tiroirs, un autre 
simulé, les montants à demi-colonnes baguées, le plateau découvrant un 
compartiment en demi-cylindre. Poignées de tirage en laiton doré.  
Style Empire, XXe.  
83 x 128 x 58 cm. 
(accidents, manques et restaurations).  

60 / 80 100 €  125,6 €  

 195  

 

Sellette tripode en bois noirci, le plateau circulaire mouluré, le fût ajouré 
présentant une toupie en bois tourné. Toute ornementation en bronze 
doré dont chutes de feuillage et turlupets.  
Fin XIXe-début XXe.  
H. 92 cm. ; Diam. 40 cm.  
(pied restauré, petites usures d'usage).  

50 / 80 70 €  87,92 €  

 196  

 

Sellette tripode sur plinthe en bois noirci, le fût ajouré présentant une 
toupie en bronze doré. Les montants réunis par des chainettes et 
décorés de têtes de bélier, cartouche rocaille et sabot de caprin en 
bronze doré. Le plateau circulaire à pas de vis.  
Début XXe.  
H. 82 cm. ; Diam. 35 cm.  
(petites usures d'usage).  

40 / 60 100 €  123,8 €  

 197  

 

Paire de grands porte-cierges en bronze et laiton, le fût à boules aplaties.  
Afrique du Nord, XXe.  
H. 100 cm. ; Diam. 32 cm.  

80 / 120 60 €  74,28 €  

 198  

 

Sellette en bois teinté, le plateau carré chantourné, les pieds galbés et 
ajourés réunis par une entretoise sculptée terminant par des pieds en 
enroulement. Le plateau découvrant un compartiment et un miroir.  
Travail XXe.   
73 x 48 x 48 cm.  
(plateau avec vitre de protection, petites usures).  

40 / 60 60 €  75,36 €  

 199  

 

Suite de deux chaines en acajou massif sculpté, le dossier ajouré d'un 
motif rocaille, les pieds antérieurs cambrés et sculptés de feuille 
d'acanthe.  
Travail anglais, seconde moitié XIXe.  
92 x 44 x 43 cm.  
(couverture en laine tissée, petites usures et manques).  

40 / 60 70 €  86,66 €  

 200  

 

Tapis en laine polychrome à décors de motifs géométriques.  
275 x 182 cm.  
(petites usures de trame).  

50 / 80 110 €  138,16 €  
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 201  

 

SINKIANG 
Tapis en laine noué main à décor géométrique sur fond bleu clair.  
300 x 150 cm.  
(usures et taches).  

100 / 150     

 202  

 

Tapis en laine noué main à motifs géométriques sur fond orangé.  
150 x 119 cm.  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 203  

 

AFGHANISTAN, XXe.  
Tapis en laine noué main à motifs stylisés sur fond bleu nuit.  
138 x 94 cm.  

50 / 80 30 €  37,14 €  

 204  

 

BAKHTIAR  
Important tapis en laine noué main à motifs géométriques en réserves.  
360 x 275 cm.  
(usures, petits trous et restaurations).  

150 / 200 400 €  502,4 €  

 205  

 

Tapis mécanique en laine polychrome à décor de rinceaux feuillagés sur 
fond jaune.  
240 x 170 cm.  
(usures).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 206  

 

Tapis en laine noué main à motifs géométriques.  
152 x 118 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 207  

 

PAKISTAN, XXe.  
Tapis en laine noué main à motifs géométriques sur fond jaune.  
238 x 154 cm.  
(petites usures en bordure).  

30 / 50 50 €  62,8 €  

 208  

 

Tapis en laine noué main à motifs géométriques sur fond rouge.  
163 x 85 cm.  

30 / 50 60 €  75,36 €  

 209  

 

PERSE, début XXe.  
Important tapis en laine noué main à motifs de fleurs stylisées sur fond 
orangé.  
327 x 211 cm.  
(très bel état de conservation).  

200 / 300 750 €  915 €  

 210  

 

BAKTHIAR, XXe.  
Tapis en laine noué main à décor de motifs géométriques.  
305 x 207 cm.  

150 / 200 300 €  376,8 €  

 211  

 

AFRIQUE DU NORD, XXe.  
Important tapis en laine polychrome noué main à motifs géométriques. 
Franges tressées noires.  
355 x 200 cm.  

100 / 150 100 €  122 €  

 212  

 

Large galerie ou tapis en laine noué main à motifs géométriques sur fond 
rouge.  
423 x 155 cm.  

100 / 150 100 €  125,6 €  

 213  

 

AFKANISTAN, XXe. 
Tapis en laine noué main à décor de motifs stylisés sur fond bleu nuit. 
144 x 106 cm.  

60 / 80 40 €  50,24 €  
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 214  

 

Tapis galerie à points noués. 
283 x 120 cm. 
(usures).  

60 / 80 60 €  75,36 €  

 215  

 

Petite galerie en laine nouée main sur fond rouge à décor de motifs 
géométriques. 
160 x 63 cm.  

40 / 60 70 €  86,66 €  

 216  

 

Petit tapis en laine noué main à décor de losanges polychromes. 
93 x 63 cm.  

20 / 40 40 €  49,52 €  

 217  

 

Petit tapis en laine noué main à fond rose. 
190 x 118 cm.  

60 / 80 50 €  61,9 €  

 218  

 

AFRIQUE DU NORD, XXe. 
Important tapis noué main à décor sur dominante bleu de motif 
géométrique. 
350 x 227 cm.  

150 / 200 200 €  247,6 €  

 219  

 

IRAN, XXe. 
Important tapis en laine noué main à décor géométrique sur fond rouge. 
280 x 200 cm. 
(usures).  

100 / 150 150 €  185,7 €  

 220  

 

Tapis en laine noué main à décor géométrique sur fond blanc et bleu. 
154 x 100 cm.  

50 / 60 70 €  86,66 €  

 221  

 

Tapis en laine et soie à décor d'un arbre de vie et oiseaux. 
XXe. 
167 x 107 cm.  

60 / 80 100 €  123,8 €  

 222  

 

Tapis en laine noué main à décor de motifs géométriques, oiseaux et 
fleurs dans des caissons. 
145 x 112 cm.  

40 / 60 80 €  99,04 €  

 223  

 

Tapis en laine noué main à décor géométrique et feuillages sur fond 
rouge. 
202 x 169 cm. 
(usures sur le côté).  

60 / 80 120 €  148,56 €  

 224  

 

AFRIQUE DU NORD, XXe. 
Tapis en laine noué main à fond bleu et orange. 
236 x 167 cm.  

80 / 120 100 €  125,6 €  

 225  

 

AFRIQUE DU NORD, XXe. 
Important tapis en laine polychrome noué main à décor de motifs 
feuillagés stylisés sur fond blanc. 
380 x 205 cm. 
(usures, taches).  

100 / 150 100 €  123,8 €  

 226  

 

AFRIQUE DU NORD, XXe. 
Tapis en laine noué main à dominante orange et bleu. 
231 x 110 cm.  

60 / 80 60 €  75,36 €  
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 227  

 

Tapis en laine nouée main à décor sur fond rouge de motifs stylisés. 
162 x 108 cm.  

40 / 60 50 €  62,8 €  

 228  

 

Grand tapis en laine noué main à décor de rinceaux feuillagés sur fond 
rouge et bleu. 
320 x 202 cm.  

150 / 200 220 €  276,32 €  

 229  

 

Grand tapis en laine noué main à dominante rouge et décor 
géométrique. 
346 x 250 cm. 
(petites usures).  

150 / 200 220 €  276,32 €  

 230  

 

Important tapis en laine noué main à décor sur fond rouge et bleu de 
motifs géométriques. 
305 x 215 cm. 
  

100 / 150 180 €  222,84 €  

 231  

 

IRAN XXeme.  
Tapis en laine noué main à décor de motifs stylisés sur fond rouge. 
150 x 97 cm.  

30 / 50 60 €  75,36 €  

 232  

 

Petit tapis en laine nouée main sur fond rose et bleu. 
82 x 67 cm.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 233  

 

QAZZAQ XXeme. 
Petit tapis en laine nouée main à décor de motifs stylisés. 
122 x 81 cm.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 234  

 

IRAN XXeme. 
Tapis galerie en laine nouée main sur fond rouge. 
311 x 83 cm  

60 / 80 150 €  185,7 €  

 235  

 

École XXe.  
Guerrière africaine. 
Épreuve en bronze patiné et doré, la lance amovible. 
H. 77 (avec lance).  

100 / 150 260 €  321,88 €  

 236  

 

Cheval en bois sculpté et polychromé à rehauts dorés.  
Début XXe.  
71 x 125 x 23 cm.  
(usures et petits manques).  

60 / 80 100 €  123,8 €  

 237  

 

École XXe. 
Lion en blason. 
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. 40 cm. 
(usures d'usage).  

30 / 50 65 €  81,64 €  
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 238  

 

École XXe. 
Chien haletant. 
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. 37 cm. 
(accident à une patte et usures d'usage).  

30 / 50 40 €  50,24 €  

 239  

 

École XXe. 
Les deux Lapins. 
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. max. 18 cm. 
(taches, manque à une oreille et usures d'usage).  

30 / 50 40 €  50,24 €  

 240  

 

École XXe. 
Le lion, le chien et le chat. 
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. max. 29 cm. 
(manques et usures d'usage).  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 241  

 

École XXe. 
Tête de cheval. 
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. 32 cm. 
(taches et usures d'usage).  

20 / 30 60 €  75,36 €  

 242  

 

École XXe. 
Deux mufles de lions. 
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
23 x 20 17 cm. 
(usures d'usage).  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 243  

 

École XXe. 
Cariatides. 
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. 38 cm. 
(accidents, manques et usures d'usage).  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 244  

 

École XXe. 
Chérubins. 
Épreuve en pierre reconstituée, l'un en médaillon formant élément de 
jardin. 
H. 18 x 33 x 24 cm. 
(usures d'usage).  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 245  

 

École XXe. 
Buste à l'antique. 
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. 30 cm. 
(petites taches et usures d'usage).  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 246  

 

École XXe. 
Vénus pudique. 
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. 73 cm. 
(usures d'usage).  

40 / 60 60 €  75,36 €  
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 247  

 

École XXe. 
Paysan au ballot de paille.  
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. 76 cm. 
(manque et usures d'usage).  

40 / 60 100 €  125,6 €  

 248  

 

École XXe. 
Paysan à la serpe.  
Épreuve en pierre reconstituée formant élément de jardin. 
H. 72 cm. 
(manque à la terrasse et usures d'usage).  

40 / 60 50 €  61,9 €  

 249  

 

Nécessaire de cheminée comprenant un pare-feu et deux chenets en 
métal laqué noir. 
73 x 53 x (non déplié). 
(manque et oxydations).  

40 / 60 20 €  25,12 €  

 250  

 

ASIE, XXe.  
Important vase balustre en bois laqué et incrustations de nacre, le décor 
présentant des oiseaux branchés et compositions végétales, le col 
ondulé.  
H. 100 cm.  
(bel état d'origine, petites usures d'usage).  

100 / 150 140 €  175,84 €  

 251  

 

ASIE DU SUD, début XXe.  
Important Bouddha en bois doré et incrustations de tesselles de 
verroterie teintée et doré.  
H. 87 cm.  
(manques et usures).  
  

150 / 200 260 €  326,56 €  

 252  

 

CHINE, XXe.  
Grand vase en porcelaine à décor émaillé présentant des paysages et 
scènes animées de personnages. Anses simulées à mufles de chiens de 
Fö stylisés.  
H. 59 cm.  
Avec socle en bois mouluré.  

150 / 200 230 €  288,88 €  

 253  

 

CHINE, XXe.  
Suite de deux vases pouvant former paire en porcelaine à décor émaillé 
présentant des scènes religieuses animées et frises fleuries.  
H. 47 et 48 cm.  

100 / 150 100 €  125,6 €  
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 254  

 

CHINE, XXe.  
Important cheval de style Tang en céramique émaillée bleue et blanche.  
H. 67,5 cm.  
(petits éclats et usures d'usage).  

60 / 80 200 €  247,6 €  

 255  

 

Paire de deux chiens stylisés en céramique émaillée et craquelée à 
rehauts orangé.  
H. 69 cm.  
(petits éclats et usures d'usage).  

100 / 150 1 100 €  1361,8 €  

 256  

 

CHINE, XXe.  
Cheval de style Tang en céramique émaillée à tons orange et vert.  
H. 50 cm.  

30 / 50 102 €  128,11 €  

 257  

 

CHINE, XXe.  
Cheval de style Tang en terre cuite partiellement émaillée.  
H. 47 cm.  
(usures et petits manques).  

30 / 50 110 €  138,16 €  

 258  

 

CHINE, XXe.  
Cheval de style Tang en terre cuite partiellement émaillée.  
H. 43 cm.  
(usures et petits manques).  

30 / 50 90 €  111,42 €  

 259  

 

CHINE, XXe.  
Cheval de style Tang en terre cuite émaillée.  
H. 30 cm.  
(usures et petits manques).  

20 / 30 140 €  173,32 €  

 260  

 

CHINE, XXe.  
Deux chevaux de style Tang en terre cuite partiellement polychromée.  
H. 35,5 et 36 cm.  
(usures et petits manques).  

40 / 60 230 €  284,74 €  

 261  

 

CHINE, XXe.  
Cheval de style Tang avec cavalier en terre cuite partiellement 
polychromée. Sur socle en bois.  
H. 25,5 cm avec socle. 
(usures et petits manques).  

20 / 30 100 €  123,8 €  
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 262  

 

CHINE, XXe.  
Cheval de style Tang en terre cuite partiellement émaillée.  
H. 31 cm.  
(usures et petits manques).  

20 / 30 80 €  100,48 €  

 263  

 

CHINE, XXe.  
Cheval de style Tang en terre cuite partiellement polychromée. 
H. 34 cm.  
(usures et petits manques).  

20 / 30 170 €  213,52 €  

 264  

 

CHINE, XXe.  
Cheval de style Tang en terre cuite partiellement polychromée. 
H. 27,5 cm.  
(usures et petits manques).  

20 / 30 150 €  185,7 €  

 265  

 

CHINE, XXe.  
Porte-parapluies en porcelaine émaillée dans le goût de la famille jaune, 
le décor en réserve présentant des compositions de papillons dans les 
branchages sur fond de fleurs et feuillages.  
H. 46 cm. ; Diam. 23 cm.  

30 / 50 70 €  87,92 €  

 266  

 

CHINE, XXe.  
Vase balustre en porcelaine émaillée à décor bleu-blanc de volatiles en 
réserve sur fond de rinceaux fleuris.  
H. 40 cm.  
(deux petites fêlures et défauts de cuisson).  

50 / 80 50 €  62,8 €  

 266.1  

 

CHINE, XXe.  
Important vase balustre en porcelaine émaillée à rehauts dorés 
présentant des scènes de Cour et compositions florales sur fond noir. 
Marque apocryphe sous la base. 
H. 93 cm.  

80 / 120 130 €  163,28 €  

 267  

 

CHINE, XXe. 
Potiche couverte en porcelaine émaillée céladon façon craquelée. Le 
couvercle présentant un chien de Fö. 
H. 66 cm. 
(petits éclats).  

50 / 80 90 €  111,42 €  
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 268  

 

CHINE, XXe. 
Vase balustre en porcelaine émaillée à décor de dragons et poèmes. 
Anses simulées figurant des formes zoomorphes. 
H. 47 cm.  

30 / 50 45 €  56,52 €  

 269  

 

CHINE, XXe.  
Vase balustre en porcelaine émaillée à décor polychrome d'oiseaux 
branchés en réserve sur fond d'entrelacs stylisés. Le bord à rehaut doré. 
H. 63 cm. 
(le col cassé recollé).  

50 / 80 50 €  62,8 €  

 270  

 

Vase en grès tourné et vernissé. 
H. 68 cm.  

40 / 60 80 €  99,04 €  

 271  

 

Suite de trois vases en grès tourné et vernissé à nuances brunes. 
H. 49 cm.  

60 / 80 120 €  148,56 €  

 272  

 

CHINE, XXe. 
Vase octogonal en porcelaine émaillée à décor ajouré bleu-blanc, monté 
en lampe. 
H. 74 cm. 
Percé.  

40 / 60 30 €  37,68 €  

 273  

 

DELFT, fin XIXe-début XXe. 
Importante potiche octogonale couverte en faïence émaillée stannifère à 
décor sinisant. Le col à monture en laiton et le couvercle présentant un 
fretel zoomorphique. La base signée G. 
H. 68 cm. 
(petits éclats et manques).  

100 / 150 70 €  87,92 €  

 274  

 

Vase en terre cuite tourné à lustre noir métallisé. 
H. 44 cm. 
(petits éclats).  

30 / 50     

 275  

 

ANDUZE - TERRE FUIGUIERE. 
Important vase en terre cuite émaillée jaune à décor moulé de 
guirlandes et médaillons, reposant sur un piédouche. L'intérieur 
présentant un cachet dans la masse, signature sur la panse et sous la 
base. 
Travail XXe. 
H. 46 cm ; Diam. 38,5 cm. 
(un saut d'émail).  

40 / 60 180 €  226,08 €  
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 276  

 

Vase Médicis en fonte à décor de godrons. 
H. 43 cm. 
(oxydations).  

30 / 50 250 €  314 €  

 277  

 

Ensemble de cheminée comprenant : 
- Quatre plaques de cheminée en fonte, dont deux signées DE 
COUSANCE, présentant une allégorie, un jeune garçon, des armoiries 
royales, et une scène de genre au malade (de 48 x 39 cm à 70 x 71 cm). 
- Deux paires de chenets figurant des têtes de femmes. 
- Deux porte-bûches. 
(oxydations).  

50 / 80 80 €  99,04 €  

 278  

 

GRANDON frères.  
Suite de deux vases en pierre reconstituée, peintes en couleur argentée. 
Pastillées.  
33 x 33 cm.  
(usures d'usage).  

30 / 50 80 €  100,48 €  

 279  

 

Globe de mariée en verre soufflé, base en bois noirci reposant sur quatre 
petits pieds. 
Fin XIXe. 
H. 55 cm.  

40 / 60 170 €  210,46 €  

 280  

 

Globe de mariée en verre soufflé, la base circulaire en bois noirci. 
H. 66 cm. 
(petites usures d'usage).  

40 / 60 60 €  75,36 €  

 281  

 

Globe de mariée, la base circulaire en bois noirci reposant sur trois petits 
pieds. 
H. 43 cm. ; Diam. 17,3 cm.  
(petites usures d'usage, base percée).  

20 / 30 70 €  86,66 €  

 282  

 

Paire de chenets en fonte de fer laquée noire, à décor de pinacle ajouré 
et feuillagé. 
Début XXe. 
H. 60 cm.  
(un turlupet manquant et oxydation d'usage).  

60 / 80 50 €  62,8 €  

 283  

 

Paire de chenets en fonte de fer "Rose de Mai" et un cul-de-lampe en 
applique en chêne sculpté.  
H. chenet : 20 cm.  
39 x 58 cm. (applique).   
(oxydation aux chenets. fentes, petits manques et accidents à 
l'applique).  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 284  

 

Paire d'aiguières ornementales en bronze fondu.  
Début XXe.  
H. 53 cm.  
(petites usures et oxydations d'usage).  

60 / 80 90 €  109,8 €  
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 285  

 

FABREGE à Montpellier.  
Garniture de cheminée en métal patiné, marbre noir, griotte et vert de 
mer comprenant : 
- Une pendule borne présentant une femme à l'Antique assise et une 
amphore, le cadran émaillé blanc, signé, à chiffres romains pour les 
heures, deux carrés de remontage et lunette dorée. Le mécanisme à 
suspension à lame au cachet JAPY fils.  
- une paire de cassolettes sur piédouche cannelé aux fretels figurant des 
échassiers.  
Époque Napoléon III.  
56 x 51 x 21 cm. (pendule).  
H. 30 cm. (cassolettes).  
Avec timbre, balancier et clé de remontage.  
(petits éclats, manques et signature partiellement effacée).  
 
Note : modèle à rapprocher de Sapho Assise de James PRADIER.  

200 / 300 100 €  125,6 €  

 286  

 

Hippolyte François MOREAU (1832-1926), d'après.  
Allégorie de l'Agriculture.  
Épreuve en régule signée et portant un cachet au revers.  
H. 48 cm.  
(complet. petite oxydation de surface).  

50 / 80 50 €  62,8 €  

 287  

 

Lampe à pied en résine patiné rouge-brun présentant une femme drapée 
tenant un miroir, l'abat-jour en verre teinté orangé et émaillé orné de 
perles en chute.  
Style Art Nouveau.  
H. 78 cm.  
(petites usures d'usage).  

60 / 80 100 €  125,6 €  

 288  

 

Sujet en résine à patine brune et dorée figurant un Amour.  
XXe.  
H. 52 cm.  
(petites usures d'usage).  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 289  

 

Alfred Jean FORETAY (1861-1944).  
Buste de femme au peigne.  
Épreuve en terre cuite patiné signée sur la base.  
Époque Art Nouveau.  
H. 61 cm.  
(petites rayures et usures d'usage).  
  

50 / 80 210 €  259,98 €  

 290  

 

D'après Joseph CHINARD.  
Buste de Juliette Récamier.  
Épreuve en terre cuite patinée.  
H. 58 cm.  
(petits éclats et manques).  

100 / 150 150 €  188,4 €  

 291  

 

Cache-pot et colonne formant sellette en plâtre moulé et patiné 
présentant des scènes et motifs d'esprit gréco-romain.  
Travail XXe.  
H. 118 cm. ; Diam. 43 cm.  
(petites usures d'usage).  

150 / 200 210 €  259,98 €  
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 292  

 

Lampe en laiton type bouillotte à trois bras à décor de dauphin. 
XXe.  
H. 77 cm.  
(abat-jour à remplacer. petites usures d'usage).  

40 / 60 30 €  37,68 €  

 293  

 

Paire de lampe, les socles en bois teinté, la partie supérieure en métal à 
décor de feuillages. 
Electrifiées. 
H. 55 cm (totale).  

10 / 20 50 €  62,8 €  

 294  

 

École XXe.  
Composition présentant une coupe à fruits.  
H. 51 cm.  
(petits éclats et manques).  

20 / 30 140 €  175,84 €  

 295  

 

Attribué à MALICORNE. 
Coupe avec fruits. 
Trompe-l'œil en céramique blanche. 
H. 27 cm.  
(petits éclats et manques).  

50 / 80 150 €  188,4 €  

 297  

 

Paire de chenets en bronze ciselé et doré à décor de rinceaux feuillagés 
et oiseaux. 
Style Rocaille, XIXe. 
39,5 x 33 x 8 cm. 
(manque la barre de foyer, et oiseaux à resserrer).  

200 / 300 120 €  150,72 €  

 298  

 

Lampe en laiton ciselé et doré figurant un oiseau stylisé. Électrifiée.  
XXe.  
H. 50 cm.  
(abat-jour en verre givré rapporté).  

20 / 30 60 €  75,36 €  

 299  

 

Paula HOUTIER (?), XXe par COJA.  
Pied de lampe en terre cuite patinée signée au revers.  
H. 52 cm.  

20 / 30 40 €  50,24 €  

 300  

 

Table basse rectangulaire en laiton doré à deux plateaux en verre traité à 
l'imitation du marbre jaune. 
Travail des années 70/80. 
33 x 105 x 60 cm.  

80 / 120 100 €  125,6 €  
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 301  

 

Paire de fauteuils en bois à haut dossier rectangulaire légèrement cintré, 
les accotoirs à manchette, les consoles galbées, les ceintures légèrement 
bombées. Pieds en gaine terminés à l'avant par de petits sabots en 
bronze. 
Garniture de velours mauve. 
Travail français, des années 50. 
115 x 60 x 60 cm. 
(taches aux accotoirs, état d'usage pour la garniture).  

200 / 300 160 €  200,96 €  

 302  

 

Richard SAPPER (1932-2015). 
Chaise de bureau tournante en métal laqué noir et garniture en laine. 
H.: 81 cm. 
(à nettoyer).  

30 / 50     

 303  

 

Table basse rectangulaire en métal et plateau en bois stratifié noir. 
Travail des années 60. 
54 x 80 x 80 cm. 
(usures).  

80 / 120     

 304  

 

Buffet en bois et contreplaqué ouvrant par trois tiroirs et trois portes. Le 
dessus de couleur grise et les côtés blancs. 
Travail des années 50/60. 
100,5 x 150,5 x 53,5 cm. 
(trous de vers, usures).  

100 / 150     

 305  

 

Enfilade rectangulaire en bois, contreplaqué et mélaminé à l'imitation de 
la loupe de ronce, ouvrant par quatre portes et trois tiroirs, pieds en bois 
teinté, poignées de tirage en laiton. 
Travail italien des années 70. 
84.5 x 229 x 44 cm. 
(manque de poignée de tirage, usures, piètement fragile).  

100 / 150     

 306  

 

Partie de mobilier de salle à manger en bois comprenant : 
- un buffet à façade galbée ouvrant par quatre portes, les poignées boule 
en verre, dessus de marbre noir veiné blanc (fendu, cassé). (114 x 169 x 
46 cm). 
- une table à plateau rectangulaire et quatre montants courbés, deux 
allonges à l'italienne. (73 x 100 x 150,5 cm). 
Travail des années Art Déco vers 1930. 
(usures et accidents).  

150 / 200 100 €  125,6 €  

 307  

 

Table de salle à manger en bois repeinte en gris. 
Avec système dépliant (avec une rallonge). 
Travail suédois des années 60/70, marque au revers. 
72 x 90 x 90 cm. 
(usures et rayures, re-laquée). 
 
On y joint une banquette en bois repeinte gris à barreaux et deux 
chaises. 
(usures). 
Banquette : 82 x 130 x 46 cm. 
Chaise : 82 x 48 x 43 cm.  

60 / 80     

 308  

 

Série de quatre chaises en métal chromé, la garniture en simili-cuir 
blanc. 
Travail des années 80/90. 
H.: 99 cm. 
(accidents et manques à la garniture).  

60 / 80 30 €  37,68 €  

 309  

 

Marcel BREUER (1902-1981), d'après. 
Suite de quatre chaise modèle "CESCA," en bois laqué noir, métal 
chromé et garniture en tissus gris. 
H.: 85 cm. 
(usures et manque des plastiques au pied). 
  

150 / 200 170 €  210,46 €  
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 310  

 

Guy LEFEBVRE (1933-2018). 
Suite de trois tables carrées en bois laqué noir et plastique modèle 
"ÉRUPTION SOLAIRE". 
35 x 60 x 60 cm ; 23 x 60 x 60 cm et  29 x 60 x 60 cm. 
(usures d'usage).  

150 / 200     

 311  

 

Ilmari TAPIOVAARA (1914-1999), d'après. 
Chaise modèle "FANETT" à structure en bois et bois noirci, dossier ajouré 
à barreaux et assise en contreplaqué. 
H.: 85 cm. 
(usures). 
 
On y joint une chaise en bois et contreplaqué et assise en skaï. 
H.: 76 cm. 
(usures et accidents).  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 312  

 

Philippe STARCK (1949), pour KARTELL. 
Fauteuil modèle "EROS" en plastique moulé transparent, piétement en 
métal chromé. 
Marqué au revers. 
H.: 81 cm. 
(usures).  

80 / 120   109,8 €  

 313  

 

Georges COSLIN (XXe). 
Fauteuil en osier et bambou. 
Travail des années 50/60. 
95 x 85 x 80 cm. 
(usures et petits accidents).  

200 / 300     

 314  

 

Lampadaire en rotin à deux bras de lumière. 
Travail des années 60. 
H.: 163 cm.  

20 / 30 30 €  37,68 €  

 315  

 

Ensemble comprenant un caisson et meuble bas à trois tiroirs en placage 
de loupe et bois noirci. 
42 x 50 x 44 cm. et 45 x 45 x 45 cm.  
(bon état d'origine, quelques usures et rayures d'usage).  

100 / 150 140 €  175,84 €  

 316  

 

Valet de chambre en bois naturel verni comprenant un cintre, un vide-
poche et un abattant découvrant un intérieur en mousse. Sur roulettes.  
H. 97 cm.  
(quelques usures d'usage).  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 317  

 

Suite de quatre chaises empilables, le dossier en hêtre stratifié plié à 
peinture époxy rouge et le piètement en aluminium tubulaire type luge à 
sabots plastiques noirs.  
83 x 44 x 48 cm.  
(légères usures d'usage). 
  

40 / 60     
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 317.1  

 

STEINER, Paris.  
Fauteuil pivotant modèle "Bagatelle" en cuir gris clair.  
Vers 2010.  
H. 68 cm ; Diam. 76 cm.  
(quelques usures d'usage et petit accrocs au dos).  

30 / 50 80 €  100,48 €  

 318  

 

Lampe en laiton doré sur base circulaire, l'abat-jour en carton noir et 
doré façon laque.  
Années 1970-1980.  
H. 94 cm.  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 319  

 

FANCY.  
Porte-parapluie en porcelaine sérigraphiée à rehauts dorés.  
H. 45,5 cm. ; Diam. 20,5 cm.  

50 / 80 60 €  75,36 €  

 320  

 

Lampe de style bouillotte en métal laqué et chromé à double 
colonnettes sur base rectangulaire en doucine.  
Abat-jour réglable.  
XXe.  
H. 54,5 cm.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 321  

 

Cloche à melon en verre soufflé à teinte bleutée.  
H. 28 cm. ; Diam. 41 cm.  
Petit défaut à la prise.  

50 / 80 110 €  138,16 €  

 322  

 

CHINE, XXe.  
Tabouret en céramique émaillée à décor de compositions florales en 
réserve sur fond blanc de rinceaux stylisés. Les prises en forme de mufle 
de chimère tenant un anneau ajouré.  
H. 40,5 cm. ; Diam. 39,5 cm.  

40 / 60 80 €  100,48 €  

 323  

 

Cigogne en bois tourné et pyrogravé à pattes en zinc. Base circulaire à 
gradins.  
Travail XXe.  
H. 74 cm.  
(petites usures).  

20 / 30 80 €  100,48 €  

 324  

 

INDE, XXe.  
Divinité dans la végétation entourée d'animaux.  
Panneau en bois sculpté en semi-relief à entourage d'une frise d'oves.  
62,5 x 32 cm.  

50 / 80 60 €  75,36 €  
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 325  

 

CHINE, XXe.  
Important lot de 25 socles en bois sculpté, ajouré et teinté pour vases 
chinois.  
Dimensions diverses.  
(légères usures et manques).  

20 / 30 150 €  183 €  

 326  

 

JAPON, XXe. 
Panneau en bois laqué et décor d'incrustations de nacre et os figurant 
des personnages. 
91 x 30,5 cm. (sans la prise en laiton ajouré).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 327  

 

BENIN, XXe.  
Porte de case en bois sculpté, ajouré et orné de figures 
anthropomorphiques en bronze patiné.  
175 x 53 x 6 cm.  
(petits accidents, fissures et usures).  
  

80 / 120 50 €  62,8 €  

 328  

 

ODO. 
Carillon à un marteau figurant un athlète tapant sur une cloche, 
remontage mécanique. Cadran octogonal en métal doré. Caisse en bois 
naturel.  
44 x 12 cm.  
  

40 / 60 30 €  37,68 €  

 329  

 

Paravent en bois naturel et filets marquetés à trois feuilles, orné de 
vitres peintes de composition florale. La partie basse ajourée de 
barreaux. 
Une feuille : 88 x 32 cm. 
(accident à une vitre et manques).  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 330  

 

Paravent à trois feuilles figurant des huiles sur toile à compositions 
ornementales de style Louis XVI. 
Travail du XIXe. 
Une feuille : 99 x 39 cm. 
(accidents et usures).  

50 / 80 50 €  61,9 €  

 331  

 

Pare-feu en acajou à tapisserie au petit point, présentant une 
composition florale sur fond jaune. 
76 x 37,5 x 29,5 cm. 
(petites usures et restaurations).  

30 / 50 30 €  37,68 €  

 332  

 

Paravent à trois feuilles décoré d'huiles sur toiles à compositions 
ornementales. 
Travail début XXe. 
Une feuille : 120 x 50 cm. 
(usures et accidents).  

80 / 120 80 €  100,48 €  
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 333  

 

Mannequin en tissu et bois tourné pouvant être élevé (20 cm). 
H. min. 154 cm. 
(taches et usures).  

30 / 50 45 €  56,52 €  

 334  

 

Table à thé ovale en tôle jaune dépliante, les plateaux amovibles à décor 
sérigraphié d'une scène bucolique et composition à la lyre. 
Style Directoire. 
57 x 64 x 49 cm. 
(oxydations, usures et manques).  

50 / 80 230 €  284,74 €  

 335  

 

Pressoir manuel en fonte de fer, le réceptacle en métal émaillé bleu et 
blanc. 
H. min. 38 cm. 
(usures et oxydations).  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 336  

 

Suite de deux compas de charpentier en bois et métal. 
L. 118 (le plus grand). 
(oxydations et usures).  

40 / 60 40 €  50,24 €  

 337  

 

Important lot en cuivre et laiton comprenant une daubière, trois 
faitouts, une poêle, une casserole, un plat et couvercles. 
Dimensions diverses. 
(oxydations).  

100 / 150 50 €  62,8 €  

 338  

 

Important lot en cuivre et laiton comprenant trois chaudrons, une 
poissonnière, deux casseroles, une poêle et un bougeoir. 
Dimensions diverses. 
(oxydations).  

100 / 150 80 €  100,48 €  

 339  

 

Important lot en cuivre comprenant trois faitouts, une verseuse, trois 
casseroles, et une cassolette couverte. 
Dimensions diverses. 
(oxydations).  

100 / 150 100 €  125,6 €  

 340  

 

Important lot en cuivre et laiton comprenant un grand faitout 
losangique, un chauffe-plat, une turbotière, deux moules à gâteau (l'un 
estampillé TROTTIER), une marmite, et un entonnoir et deux boîtes. 
Dimensions diverses. 
(oxydations).  

100 / 150 100 €  125,6 €  

 341  

 

Lampe de salon, le fût en étain et lobes en verre à treillis d'osier. La base 
en opaline blanche. 
Travail de remploi, XXe. 
H. 71 cm (avec abat-jour). 
  

30 / 50 30 €  37,68 €  
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 342  

 

Lampadaire en étain, l'abat-jour globulaire en porcelaine émaillée et 
électrifié. 
Probable remploi d'un pique-cierge d'église, XXe. 
H. 141 
(chocs, légères usures d'usage).  

60 / 80 95 €  119,32 €  

 343  

 

Important lustre cage en métal patiné à 16 bras de lumière, orné de 
pendeloques et fleurettes en cristal taillé, le fût à monture en verre 
soufflé.  
H. 92 cm.  
(nombreux manques et oxydation).  
 
On y joint un lustre à 6 bras de lumière, présentant une décoration 
similaire, deux paires d'appliques dans le même goût, et un important lot 
de pendeloques en cristal taillé.  

150 / 200     

 344  

 

Lustre en laiton à six bras de lumière agrémenté de trois rangs de 
pendeloques, pampilles et fleurettes. La partie inférieure présentant un 
couteau et une sphère aux amortissements. Le fût supérieur à monture 
en verre soufflé-moulé.  
XXe.  
H. 63 cm. 
(petites usures et manques).  

30 / 50     

 345  

 

Lustre à six bras de lumière en laiton agrémenté de pampilles, rangs de 
cristaux et perles et sphère à l'amortissement. 
XXe. 
H. 58 cm. 
(petits manques et accidents d'usage).  

60 / 80 30 €  37,68 €  

 346  

 

Lustre montgolfière en laiton doré, orné d'une chute de cristaux taillés 
dans un treillage torsadé de rangs de perles. La monture figurant des 
guirlandes fleuries, trophées aux flambeaux et nœuds rubanés. 
Style Louis XVI. 
H. 64 cm. 
(petits accidents d'usage).  

30 / 50 100 €  125,6 €  

 347  

 

Important lustre en bronze à huit bras de lumière à décor Rocaille.  
XXe.  
H. 74 cm.  

60 / 80     

 348  

 

Lustre en bronze à six bras de lumière à décor Rocaille. 
XXe. 
H. 70 cm. 
(manque un élément au fût). 
 
On y joint un lustre en bronze et une paire d'appliques à deux bras de 
lumière du même modèle.  

60 / 80 60 €  74,28 €  

 349  

 

Lustre en bronze et tôle peinte à huit bras de lumière de style Empire.  
H. 85 cm.  
(petits manques et usures d'usage).  

40 / 60 40 €  50,24 €  
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 350  

 

Lustre cage en laiton à six bras de lumière agrémenté de pendeloques, 
fleurettes et couteaux en verre pressé-moulé. 
XXe.  
H. 74 cm.  

100 / 150     

 351  

 

Lustre en laiton à 9 bras de lumière agrémenté de pampilles et rangs de 
cristaux. 
Style Louis XVI. 
H. 77 cm.  

60 / 80 100 €  125,6 €  

 352  

 

Lustre montgolfière en laiton agrémenté de rangs de cristaux en chute. 
Le fût à 5 lumières. 
Style Louis XVI, XXe. 
H. 71 cm. 
(cristaux manquants et éléments à refixer).  

60 / 80 40 €  50,24 €  

 353  

 

Lustre en laiton à 6 bras de lumière agrémenté de 3 rangs de 
pendeloques, fleurettes et pampilles. Le fût à monture en verre moulé-
pressé. 
Style Louis XV, XXe. 
H. 59 cm. 
(éléments à refixer, manques et usures).  

30 / 50 20 €  25,12 €  

 354  

 

Lustre à six bras de lumière en bronze à décor Rocaille.  
Style Louis XV, XXe.  
H. 50 cm. (sans la chaîne).  
(éléments à refixe).  
 
On y joint une paire d'appliques d'un modèle similaire.  

40 / 60     

 355  

 

Paire d'appliques à trois bras de lumière en laiton ciselé agrémenté de 
pendeloques, fleurettes et pampilles en verre moulé. 
XXe. 
H. 31 cm. 
 
On y joint un lustre à quatre bras en métal de style hollandais.  

20 / 30 35 €  43,96 €  

 356  

 

MURANO, XXe. 
Lustre en verre soufflé à six bras de lumière à décors de fleurettes et 
coroles. Éléments décoratifs en verre pincé en amortissement. 
H. 50 cm. 
  

100 / 150 300 €  376,8 €  

 357  

 

Lustre moderniste en verre soufflé et soufflé-moulé à 6 bras de lumière. 
XXe. 
H. 28 cm (sans la chaîne). 
  

40 / 60     

 358  

 

Ensemble en métal patiné noir comprenant : 
- Un lustre à chaînes à 4 lumières, la partie inférieure à cerclage ajouré 
de fenestrages et fleurons. La partie supérieure en couronne fermée (H. 
102 cm ; Diam. 72 cm). 
- Deux lanternes formant paire, les côtés en vitraux colorés et décors 
découpés de feuillages et entrelacs (H. 73 cm). 
(oxydation et usures d'usage).  

80 / 120     
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 359  

 

Élément de grille en fer forgé présentant des entrelacs et médaillons.  
102 x 172 cm. 
(oxydations, usures et accidents).  

60 / 80 130 €  160,94 €  

 360  

 

Lustre en métal découpé et peint à huit bras de lumière.  
XXe. 
H. 55 cm.  

20 / 30 20 €  25,12 €  

 361  

 

Vélo femme CRESCENT non testé, pneus à plat.  10 / 20 90 €  111,42 €  

 362  

 

Meuble de drapier en chêne, le plateau à deux compartiments, à six 
pieds tournés réunis par une étagère basse à cotés rainurés.  
80 x 300 x 50 cm.  
(usures d'usage).  

150 / 200 1 210 €  1519,76 €  

 363  

 

VICTORIA ELECTRIC. 
Projecteur cinématographique. 
En l'état.  
  

100 / 150     

 
Nombre de lots : 363 


